

信用卡和花呗在我们的日常生活中扮演着重要的角色，马云爸爸和各位银行大大用这样的方法，一方面缓解了我们日常资金使用的燃眉之急，另一方面为国家的GDP做出了重大贡献。

尤其要说的是马爸爸，羊毛出在羊身上，不知道多少小仙女把花呗的一半额度都贡献给了淘宝。

蚂蚁花呗门槛低

你有工作吗？你收入稳定吗？你有房有车吗？没关系，我什么都没有也不怕。经常在淘宝买东西吧，经常用支付宝转账吧，看看你的芝麻信用分有没有超过600分。

如果大于600分，那么恭喜你，你在支付宝系统的综合评估中已经达到条件了，可在支付宝一键开通蚂蚁花呗新功能。

信用卡门槛较严

大家都知道现在信用卡申请的流程越来越简单，条件要求也有所放宽，但并不意味着申请信用卡就一定会成功。尤其是针对工商银行的“大妈卡”，并不是随意可以申请到的。

就目前国内的各大银行来说，对信用卡审核严格是万年不变的定律，比如申卡人的工作单位、收入状况等决定了信用卡是否能申办成功，能申请多少额度等几个关键的因素。

有些银行甚至需要持卡人提供财力证明文件，包括资产证明和银行存款等。

蚂蚁花呗额度有上限

蚂蚁花呗的官方授信额度在500~50000之间，但绝大多数人的额度一般在1000~5000之间，具体和支付宝用户的芝麻信用分以及使用频次有很大的关系。

就拿我自己来说，一开始的花呗额度是1500，但之后就提额了不少。

信用卡额度无上限

银行一般会根据你的资信情况和综合评分来决定你的额度。一般工作稳定且有一定

收入的人，额度在5000~10000之间，一些各方面条件都不错的客户则可以获得过万的额度。

另外，像白金卡的额度一般不低于5万元，最高可达30万左右，钻石卡更是可以过百万，而传说中的黑卡更是没有额度限制，还拥有各种特权。

因此，从额度上来讲，信用卡可以满足你更多的资金需求，而蚂蚁花呗虽然可以满足日常的消费，可一旦遇到资金需求过高的情况就容易束手无策了。

蚂蚁花呗账单分期可以选择3期、6期、9期、12期，对应的手续费分别是2.5%、4.5%、6.5%、8.8%。（当然，花呗在节假日期间也会有不同的活动，视情况而定）而每个月的1号到10号，既是还款日，也可在这期间申请账单分期。

而信用卡的账单分期最多可分24期，一般在持卡人自己设定的账单日和还款日之间都可申请分期。

此外，需要注意的一点是，一般银行的分期费用都比花呗要低。以工商银行为例，账单分期3期、6期、9期、12期，手续费分别为1.47%、2.28%、4.05%、5.16%，这一项上花呗简直是不能比。

用过花呗的大概都有了解，花呗产生账单是在确认收货的情况下，比如我在5月21日下单，按照淘宝发货后11天自动确认收货的规则，将在6月1日这一天确认收货。

也就是说，我在5月消费的这笔金额实际上算入了6月的花呗账单中，而实际需要还款的时间是在7月10日前。这样一来，可享受的免息期长达51天；当然，在实体店用花呗消费的账单会在下个月要还的账单里。

而对于信用卡来说，各银行的账单日和免息期都不同，比如农行的免息期是56天，招行为50天，工行是56天等。

总结：在还款方式上，蚂蚁花呗有全额还款和分期还款两种，信用卡则除了这两种方法之外，还增加了最低还款这一选项，一般最低还款按照消费的10%来算。

蚂蚁花呗（大街小巷）

花呗除了淘宝以外，还加入了40多家电商平台，例如美团、亚马逊、聚美优品等。而且基本上很多开通了支付宝收款的商户都支持花呗支付。

信用卡（高档消费）

在高档消费区、专柜、商场、星级酒店都能使用，急用现金的时候还可以去ATM机提现。

总的来说，花呗和信用卡各有优势。在大额消费、透支的情况下，使用信用卡比较有优势，而且还有有优惠。而在日常网购、小额消费使用花呗会显得更加方便。

关注“申卡能手”（shenkanengshou）公众号，看申卡那些事儿，轻松掌握各个银行申卡最新资讯，申卡攻略，还有各种信用卡排行榜等你，找到最合适你的那个“它”。